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Středočeský kraj podporuje, na základě uzavřeného memoranda z roku 2023 organizaci
Fandi mámám, která projektem FandiMat pomáhá lidem v nouzi. Díky aplikaci mohou lidé
nabízet nebo poptávat materiální pomoc – což zahrnuje nejen nové věci, ale i věci, které
lidé mají doma, ale již je nevyužijí. Tím FandiMat podporuje také udržitelnost, protože
umožňuje opětovné využití věcí a snižuje množství odpadu. Projekt cílí především na
sociálně slabší rodiny, samoživitele, seniory a osoby v nouzi, ale je také určen pro neziskové
organizace, které shánějí materiální pomoc pro své klienty, či chod své organizace.
Součástí memoranda z roku 2023 je především pomoc Středočeského kraje s propagací
toho projektu.

Aplikace FandiMat umožňuje lidem nabízet nebo poptávat materiální pomoc – ať už jde o oblečení,
boty, hračky, elektroniku, potraviny, nábytek nebo další věci. Místo aby skončily v kontejnerech,
mohou najít nové využití u sociálně slabších rodin, samoživitelek či neziskových organizací.

Tím, že projekt FandiMat umožňuje opětovné využití věcí, které by jinak skončily jako odpad,
přispívá k udržitelnosti a pomáhá snižovat ekologickou zátěž. Od nového roku mají navíc obce
povinnost třídit textilní odpad, což může znamenat vyšší náklady i organizační komplikace.
„Vzhledem k nové legislativě platné od začátku tohoto roku je v obcích sběr textilu velmi aktuálním
tématem. FandiMat může být jednou z cest, jak alespoň část vyřazeného oblečení dostat tam, kde je
opravdu potřeba, a snížit tak množství odpadu,“ říká Jindřiška Romba, radní pro oblast životního
prostředí a zemědělství.

Aplikace FandiMat funguje na principu mapy, kde může příjemce i dárce vidět, kdo v jeho okolí něco
nabízí nebo poptává. FandiMat nabízí i možnost ověření, kdy člověk v nouzi doloží svou sociální
situaci a získá tak větší šanci na pomoc.

Stažení i využívání aplikace je zcela zdarma. Stáhněte si aplikaci FandiMat a pomozte konkrétní
rodině, samoživitelce nebo neziskové organizaci.

Google play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mapotic.fandimat&hl=cs&pli=1

Apple:
https://apps.apple.com/us/app/fandimat/id1508348911

Návod, jak vytvořit příspěvek k poptávce nebo nabídce zboží najdete zde: pro webové rozhraní nebo
aplikaci.

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/aplikace-fandimat-spojuje-d
arce-s-potrebnymi-a-podporuje-udrzitelnost
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